
                                
 
 
 
 

              CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT de l’école St-Bernard   

Avis de convocation 
 

 25 octobre  2022 à 19H00. 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

1. Ouverture de la réunion : Mot de bienvenue  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Adoption de l’ordre du jour à l’unanimité                                         Résolution 22-23 - 08 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 29 septembre 

Adoption du procès-verbal à l’unanimité                                          Résolution 22-23 - 09 

4. Questions du public (15 minutes) 

5. Info COVID  

6. La parole aux partenaires : présidence, direction, enseignants, technicienne du service de garde, 

représentant au comité de parents, membre de la communauté.  

6.1 Présidence 

6.2 Direction 

- Projet éducatif : Mme Cadorette explique que nous avons débuté le processus de 

rédaction (mission, vision, valeurs) au sein de l’équipe. 

- Fonds à destination spécial : Prochain CE 

- Campagne de financement : les fromages, organisation : La campagne sera lancée. 

Les parents recevront un document papier et un courriel expliquant le 

fonctionnement. 

- Photos scolaires 23-24 : Prochain CE 

Délai un peu court entre la réception et la réponse. Plus difficile pour les 

enfants en garde partagée. 

 

 



 

 

- Travaux : Nous devrions avoir des fenêtres avant l’hiver. Les portes seront changées 

avant la fin du mois. La brique avance. 

- Bulletins et rencontres de parents : Bulletin déposé sur Mozaik le 17 novembre et les 

rencontres ont lieu le 17 et le 18 novembre. 

- Projet d’embellissement de la cour : Le projet est en attente puisque les travaux 

prennent beaucoup d’espace. Mme Cadorette attend aussi un retour des gens du CSS. 

- Stationnement : Nous attendons d’autres rencontres avec les gens du CSS. L’option 

de l’achat du terrain n’est peut-être pas la meilleure. La proposition de regarder ce 

que nous pouvons faire avec notre terrain est mise de l’avant. 

 

6.3 Technicienne du service de garde 

- Journées pédagogiques : Mme Chaala regarde pour une sortie de fin d’année. 

- Budget révisé : Le budget révisé sera fait prochainement. 

 

6.4  Enseignants 

- Sorties : Insectarium et Jardin botanique : une sortie très appréciée 

   Caroline Merola : auteure, très belle journée 

- Halloween : activités préparées pour l’après-midi 

- Retour sur les différentes activités 

Droulers : en compagnie de Saint-Romain, très belle sortie, les élèves ont    

aimé. 

Course-école : une belle réussite.  

Pompiers : activités en lien avec la prévention des incendies 

 

 

 

 



 

 

- Sortie à venir : Centre des sciences 

Tous les membres du conseil d’établissement acceptent la sortie au Centre des 

sciences. Les heures de classe seront respectées et aucun frais ne sont chargés aux 

parents. 

Adoption de la sortie au Centre des sciences pour les élèves du 2e et 3e cycles à 

l’unanimité                                                       Résolution 22-23 - 10 

 

6.5  Comité de parents 

6.6  Membre de la communauté 

 

7.  Services complémentaires 

 

8.  Levée de l’assemblée à 20h34 

 
 

 

Katherine Cadorette     Stéphany Boivin 
Directrice       Présidente du conseil d’établissement 

 

 

 

 
 


